

原声

“他照顾了我十几年了,现在轮到照顾他了。我一定要救他,留住我们的家。”

——19日下午两点,在山东烟台毓璜顶医院病房,32岁的临沂女子董丽丽跟患尿毒症的丈夫紧紧相拥后被推往手术室。

今年5月,已经离婚的董丽丽知道了前夫赵华海患上尿毒症后,决定复婚,并且决定把自己的一个肾捐给他。



在这里,读遍中国

黑老大落网,青岛警界地震

- 派出所所长自杀,两公安分局局长会场被带走
- 处级以上干部被抓数十人,上百名民警涉案

山东青岛市李沧区公安分局局长冯越欣,市北区公安分局局长于国铭,近日被证实已经落马(详见快报10月11日报道)。而两人的落马,均与轰动青岛的黑老大聂磊案有牵连。2010年9月,根据公安部的部署,青岛警方抓捕了以聂磊为首的涉嫌黑社会性质犯罪组织,聂磊及130余名成员归案。至2011年8月,该案已被起诉至法院,但迟迟未能开庭审理,直至此番两位公安局长“落马”。

坊间传闻,2000年,时任山东省公安厅副厅长兼青岛市公安局长的万国忠自杀,亦与聂磊有关。知情者称,在青岛“黄赌”领域“深耕”多年的聂磊,与青岛公安系统渊源颇深,正是这种渊源导致聂磊落马后的青岛警界风云突变。

两公安局长“落马”

9月29日,“十一”长假临近,山东省青岛市公安局召开局长办公会议。纪检工作人员意外出现在会场,宣布文件后,将青岛市市北区公安分局局长于国铭、李沧区公安分局局长冯越欣当场带走。记者获知,于、冯二人的“落马”,与青岛最大一起涉黑案有关。

2010年9月,根据公安部的部署,青岛警方抓捕了以聂磊为首的涉嫌黑社会性质犯罪组织,聂磊及130余名成员归案。至2011年8月,该案已被起诉至法院,但迟迟未能开庭审理。

直至此番两位公安局长“落马”,一场青岛警界内部的大地震才就此浮出水面:消息人士透露,截至目前,青岛警方处级以上干部数十人已被抓,普通民警涉案多达上百名。此外,青岛市前市公安局局长王永利也被有关部门“约谈”。

地震远未结束。官方宣布:自9月29日起,15天之内,所有存在问题的警员应立即自首,期限一过,严惩不贷。

横行青岛的黑老大聂磊

2010年3月下旬,由国际泳联举办的“李宁杯国际跳水系列赛”在青岛举行。前来参加比

赛的国内外运动员,被安排入住颐中皇冠假日酒店。

但就是在层层安保之下,该酒店内竟发生了严重的暴力事件。27日凌晨1时许,酒店三层的夜总会内,突然闯入20多名拿着刀具的男子,砸碎花瓶和茶几,并对夜总会服务经理孙某施暴十多分钟,孙身中八刀,昏迷不醒。

这起暴力事件的幕后主使,就是聂磊。聂磊,在青岛市几乎人尽皆知。青岛警界一位人士称:“聂磊很讲义气,答应办的事一定会办,所以人脉广,面子大。”有人这样描述他:戴个眼镜,白净斯文,为人和善,看不出黑社会老大的一点影子。

翻看聂磊履历:1967年出生,初中文化程度,青岛本地人。曾两次因抢劫入狱,并曾因斗殴而被劳教一次。聂磊此前最严重、也是最后一次入狱是在1992年。他因犯故意伤害罪、抢劫罪被青岛市中级人民法院判处有期徒刑六年。2000年之后的十年间,聂磊在公安卷宗里“案底清白”,直至2010年被批捕,竟无任何劣迹。这“清白”的十年,聂磊的势力急剧扩充,成为青岛黑道第一大哥。

派出所所长自杀

“3·27”事件后,聂磊照例避走异地。两个月后,聂磊落网。2010年9月7日,青岛市公安局宣布,青岛警方一举摧毁了以聂磊为首的涉嫌黑社会性质犯罪组织,首犯聂磊及130余名成员已归案。七个月后,2011年4月中旬,青岛官方发布消息称,青岛市检方已于近日将聂磊组织、领导、参加黑社会性质组织案起诉到青岛市中级人民法院。首批起诉的被告人有27名,罪名涉及十多项。

此后,案情突增变数。2011年5月,青岛市一公安分局的刑警大队长及其在银行系统工作的妻子一同被抓。这是聂磊案首位涉案的警界人士。

此后,陆续有几位刑警大队长被牵涉进去,其中包括市北区刑警大队长。

8月,聂磊案按照原计划临

近开庭。100多人的聂磊团伙被分成六组,被分别起诉到青岛各区法院,而非集体起诉至青岛中院。“分庭审理”的举措,被舆论质疑将导致聂磊团伙“由整化零、大事化小、小事化了”。为此,青岛方面不得不召开全市检察工作情况通报会,解释此案。

正在此时,聂磊案再度升级——2011年8月,青岛市市南区一位派出所所长在接受审查之前自杀。

聂磊案至今迟迟未开庭,青岛警界大地震却就此袭来。

记者获知,崂山区政协主席吕明江也因聂案被查。吕此前为青岛下辖胶南市的政法委书记兼公安局长,据传其升迁过程中,聂磊亦功不可没。

黑老大成“地下组织部长”

青岛市,下辖七区五市。七区之中,尤以通称“市内四区”的市南区、市北区、四方区和李沧区最为核心。而此次青岛打黑,已导致市北、李沧两区公安分局局长“落马”,聂磊案之水深局大,一望可知。

聂与青岛警界的渊源,已是公开的秘密。2005年左右,聂磊一个手下结婚,婚宴开席30余桌,知情人士告诉记者:“一半公安系统的人,一半黑道中人”。

黑道生财的娱乐场所,需要有警方的靠山,而警方有时也“有求”于黑道。一位青岛以反扒著称的刑警告诉记者:街头乞讨人员,背后也有黑社会组织,每当青岛市面临“创建文明城市”等时刻,警方也会找到聂磊及其下属打招呼,“这几天先不要出来,给点面子”。

与一般黑社会仅仅用金钱开道不同,聂磊打入公安系统内部的制胜法宝是人事安排,即:利用关系提升公安系统的人,收买为自己的铁杆。据青岛当地人士介绍,近年,有两次青岛警界的“竞争上岗”中,聂磊活动频繁,并由此得到一个“地下组织部长”的称号。

此次“落马”的市北区、李沧区公安分局局长,目前均已被证实与聂磊案有关。“落马”二人——于国铭、冯越欣,此前在警界均赫赫有名,业务能力都首屈一指。

据财新《新世纪》



货车脱线

记者10月19日下午从南昌铁路局获悉,经过铁路部门14个小时的抢通,19日12时39分,福建漳泉铁路48019次货车脱线事故区段已全面抢通,并恢复列车运行。

据介绍,18日22时25分,48019次货物列车运行至福建漳(平)泉(州)铁路湖头至金谷间K84公里

+150米处,撞上塌方塌体,造成机车侧翻及机后4节车辆脱线(见上图),中断行车,幸无人员伤亡。

经过铁路部门14个小时的昼夜抢通,福建漳泉铁路48019次货车脱线事故区段已于19日12时39分,全面抢通,并恢复列车运行。

综合

刘明康:房地产贷款风险总体可控

中国银监会主席刘明康19日在北京表示,当前人们普遍关心地方政府融资平台贷款、房地产贷款、影子银行业务等领域的潜在风险,以及民间融资活跃等问题。对于这些领域,总体风险是可控的。

刘明康说,截至2010年末,我

国总体的公共部门债务率在50%左右,仍在60%的预警线以下。

刘明康还表示,截至2011年8月末,银行业金融机构房地产贷款(包括土地储备贷款、开发贷款和个人住房按揭贷款)余额占各项贷款的比重为19.8%。

新华社

延拘传时限 被质疑变相刑讯逼供

刑事诉讼法修正案(草案)拟对强制措施进行修改,特别是在拘传时间方面增加规定“案情重大、复杂,需要采取拘留、逮捕措施的,拘传时间不得超过24小时”,这被质疑变相刑讯逼供。

而现行刑事诉讼法第92条规

定,“传唤、拘传持续的时间最长不得超过12小时”。从12小时到24小时,拘传时限的变化,引起部分专家学者质疑。中国社会科学院法学研究所研究员王敏远表示,羁押时间拖长,无疑等于变相的刑讯逼供。

据《人民日报》

商务部:尽早出台网络零售管理条例

商务部昨天对淘宝商城事件作出了最新回应,称要推动网络零售管理条例的尽快出台,形成由商务部牵头的第三方交易平台市场准入退出制度。

商务部发言人沈丹阳称,下一步商务部要加快网络零售的法律

管理体系建设,当前主要是推动建立《网络零售管理条例》,由商务部牵头起草,尽早出台,形成第三方交易平台市场准入退出制度,完善市场规则,明确网络零售市场各参与主体的权利、责任、义务关系。

据《法制晚报》

调查:七成摊贩是家里唯一收入来源

李开盛是湘潭大学哲学与历史文化学院副教授,社科院博士。今年暑假,他带领湘潭大学和北京化工大学的12名本科学子,开展了一项关于湘潭市流动摊贩生存状态的调查,共获得有效样本101份。

据调查数据显示:湘潭市的流

动摊贩72.73%来自本市,35-60岁的中年人占了69.31%,女性占了60.4%。这些流动摊贩多来自城市周边的农民或者进城的农民工,城市里的下岗职工也是流动摊贩的重要来源。有50.5%的流动摊贩家庭成员在3-5人,75.25%的摊贩是家里唯一的收入来源。

综合

4650万斤大白菜,快来买

昨日13时许,辽宁沈阳市辽中县于家房镇青麻坎村东头一片翠绿的大白菜地旁,菜农刘会民蹲在土路上,望着丰收的大白菜却乐不起来。

“去年这个时候菜地里到处都是收菜大车,白菜销售已快收尾,今年地里还有三分之二大白菜愁着没有销路。”青麻坎村党支部书记吴宝昌眉头紧锁,心急如焚。

大白菜愁销路

沈阳市辽中县于家房镇青麻坎村是当地大白菜的主要产区之一,昨日,青麻坎村党支部书记吴宝昌介绍,该村种植面积为500亩,平均亩产量为15000斤,今年当地大白菜大丰收,总产量在750万斤左右,目前,当地

只售出25万斤大白菜。

昨日,记者在辽中县大白菜主产区于家房镇和朱家房镇调查了解到,今年当地种植大白菜的面积为4500余亩,目前,当地大白菜毛菜收购价每斤在8分左右,净菜收购价为每斤0.1元-0.15元。

据当地政府部门相关负责人介绍,从大白菜上市以来,于家房镇和朱家房镇两大白菜主产区目前还有4650万斤大白菜急待出售。

借媒体寻买家

对于今年大白菜销路受阻的原因,辽中县于家房镇青麻坎村党支部书记吴宝昌表示,今年大白菜大面积丰收,大白菜主要产区的价格比较便宜,蔬菜批发

商寻找货源比较容易。此外,由于当地地处沈阳偏远地区,大白菜种植属于分散种植,当地并没有组建针对大白菜批发销售的专业合作社组织,缺少大白菜经纪人,因此,大白菜销路受阻。

昨日,辽中县大白菜主产区朱家房镇和于家房镇当地政府部门相关负责人先后表示,希望通过媒体平台,帮助菜农们拓宽大白菜的销路。

如果您是蔬菜批发商,您可以拨打当地有关部门的联系电话进行商洽:沈阳市辽中县青麻坎村党支部书记吴宝昌手机号码:15640039246;村委会主任刘永兴手机号码:13080891882;辽中县朱家房镇人民政府常金科手机号码:13842084298。

据《华商晨报》



唱《化学》也是唱“红歌”

网传北大校长周其凤填《化学》词一首,唱红网络,被封为“神曲”。e哥觉得,《化学》用逗乐的办法人物向学,虽然有点雷,但不失为一朵好云彩,也该算是红歌一首。

周其凤毕竟不是周树人,不用太苛求词儿有多精妙,效果上确实是给化学打了一把广告,让这个貌似枯燥的词儿小火了一把,不妨叫做“娱乐的科普”“逗趣的劝学”,动机挺好,影响挺大,有啥不可?

校长玩票填“神曲”是不务正业?e哥觉得未必。往大了说,爱国、进步、民主、科学的五四精神,“神曲”也算占了四分之一。北大

校长变个法儿弘扬五四,也算分内之事。往小了说,万一哪个讨厌化学的孩子听了“神曲”后,觉得试管烧杯可爱了些;万一哪个基层化学教师埋头耕耘之余,被“神曲”小振作一把,不也是好事一桩吗?

要说不务正业,e哥倒是想起,现在的大学校长、著名学者里,有太多人忙于混政界、谋官职、求级别,甚至是抄论文、“潜”女生,早忘了数学、物理、化学是什么了,早就不屑于屈尊授课、俯身劝学了。“神曲”一首,你至少能听出周其凤真喜欢化学,真的想年轻人学化学、学科学。这样的“神曲”,难道不算是“红歌”吗?

新华社记者 王晓磊